Solucionari de la Stellaria holostea

Revola

. La Stellaria holostea pertany a la familia de les ...
a) Amaril-liacies

b) Cariofil-lacies

c) Ericacies

. Com moltes altres plantes herbacies. Es

a) Anual

b) Biennal

. La forma vital d’aquesta planta s"anomena:

b) Hemicriptofit
c) Geofit

. La revola creix bé

a) En els prats d’alta muntanya

b) A prop de les pinedes

. La part subterrania d’aquesta planta és ...
a) Un tubercle

b) Un bulb



6. Té una algada ...

b) Minima de 50 cm i maxima de 80 cm
c) No arriba als 20 cm
7. Latija de la Stellaria holostea creix dretaii és ...
a) Cilindrica
b) Triangular

8. Les fulles s6n
a) Alternes

c) Basals

9. Les estipules son molt petites i la seva forma és:
a) Linear
b) Lanceolada

10. La forma del limbe de les fulles és oblongo-lanceolada i el seu
marge és ...

11. Aquesta planta floreix

b) Del mes gener al mes de marg
c) Del mes d’agost al mes de novembre
12. Les flors son blanques, tenen bractees i fan una inflorescéncia
a) No fan inflorescéncia
b) La inflorescéncia és racemosa

13. Les flors que son hermafrodites i mostren una simetria:

b) Zigomorfa
c) Asimeétrica
14. El calze esta format per:
a) 6sepals
b) 8 sepals



15.

16.

17.

18.

19.

20.

La corol-la esta formada per 5 pétals blancs
a) Lobulats o escotats a I’extrem superior
b) Bipartits fins a la seva meitat
c) Enters
L’androceu té els estams
a) Soldats pels filaments
b) Soldats per les anteres

Del gineceu:

b) L'ovari és super i plurilocular
c) L'ovari és infer i unilocular

Del pistil que és globods en sobresurten ...
a) Dos estils filiformes

¢) Quatre estils filiformes
El fruit és ...

a) Un follicle

b) Un pixidi

Les llavors son ...
a) Esferiques i de color blanquinds

c) Oblongues i de color palla



